Учебная газета

ЛОВИ МГНОВЕНИЕ, ИРКУТСК! О РЕДАКЦИИ!

АНАСТАСИЯ ТОВАРОВА-РЕДАКТОР, ЖУРНАЛИСТ

По моему мнению, мы хорошо справились с нашей первой газетой.

Мне нравится заниматься журналистикой, а учебная газета – это еще один способ проявить себя.

СУНГАТ УЗЯНБАЕВ- ВЕР-СТАЛЬЩИК, ДИЗАЙНЕР, ЖУРНАЛИСТ

Процесс работы над газетой был достаточно трудоёмким. Мне было интересно изучать

и осваивать навыки, позволяющие создавать газету

ЮЛИЯ БЕЛОВА- КОРРЕКТОР, ЖУРНАЛИСТ

Приветствую всех читателей нашей газеты. Меня зовут Юлия, я являюсь корреспондентом и корректором. Мне будет приятно получить поддержку и коструктивную критику от вас.

АНАСТАСИЯ БОРИСОВА- ЖУР-НАЛИСТ

Привет, меня зовут Анастасия Борисова, мне 19 лет.

Я учусь на втором курсе журналистики. В нашей газете есть два моих текста. Надеюсь, они окажутся для вас полезными.

СВЕТЛАНА ФЕДЯЕВА- ЖУРНА-ЛИСТ

Приветствую всех читающих наш первый номер газеты! Меня зовут Света. Каждый в нашей команде мечты выполнял ту роль, которая ему интересна, попробуйте прочувствовать это, читая каждую страницу. В этом номере я расскажу вам о самом массовом

спортивном событии года всех легкоатлетов, а также познакомлю вас с молодежным движением.

ДАРЬЯ БРЫЛЁВА- ЖУРНАЛИСТ

Наша редакция оказалась самой маленькой, всего шесть человек, поэтому каждый участник работал усердно. Оба материала, которые я написала, помогли мне лучше представить работу журналиста. Очень приятно видеть нашу газету и осознавать, что мы отлично справились.

АВТОРЫ: РЕДАКЦИЯ ЛМИ

ЗДОРОВОЕ ПИТАНИЕ: БЮДЖЕТНО И ПРОСТО

Перед каждым студентом с начала учебы встает несколько важных вопросов. Какие продукты покупать, где их покупать и что

проще приготовить взять обед с собой.

Правильное питание особенно важно для студентов, умственная дея тельность во время



Фото из Google.com

из них готовить? Конечно, всегда можно прийти в столовую на обеденной перемене и купить уже приготовленную еду. Тем не менее многие, приходят к выводу, что это гораздо дороже,

учебы отнимает много сил. Все мы замечали, как после вредной пищи мозг затуманивается и сидеть на лекции становится очень сложно. То же самое, если мы выбрали прийти на учебу, совсем не позавтракав.

Втакие моменты нашему организму не до обучения, сразу возникает соблазн уйти домой. Пля правильной рабо-

Для правильной работы мозга нам необходисбалансированное питание, умственная деятельность становится более успешной, если в рационе есть достаточное количество коэнзима Q10, лецитина, омега-3 жирных кислот, Откуда же получить все эти полезные вещества? Совсем необязательно пить витамины, можно лишь включить правильные продукты питания в свою диету. Социальные сети и глянцевые журналы пестрят статьями о «чудо-продуктах» - суперфудах, например, семена чиа, руккола и пророщенная пшеница. Эти продукты действительно полезны, но часто они неподъемны для студенческого бюджета. Мы можем обойтись и без них, сберечь наш бюджет и при этом питаться продуктами, которые не уступают им по полезности. Давайте рассмотрим как это можно сделать.

Важным понятием для каждого, кто хочет сэкономить на овощах и фруктах будет сезонность.

Сезонными называются овощи и фрукты, которые были выращены и сразу же поступили в продажу. В таких плодах будет гораздо больше полезных веществ, а также они будут дешевле, если сравнивать с несезонными вариантами. Например, в ноябре сезонные овощи - это капуста любого вида, а также картофель и кабачки. Из фруктов – айва,

из фруктов – аива, Продолжение на следующей странице

фруктов нашему телу «Топленое молоко» по необходим белок – 109 молочные продукты, ка вместо 163 рублей. курица, яйца, говядина, морепродукты, могут проходить расбобовые, орехи. А продажа хлеба собтакже крупы, масла ственного производи другие продукты. ства со скидками. В Чтобы сэкономить на дискаунтерах можно покупке, мы можем выгодно купить рыбу, обратиться к акциям растворимый кофе, в супер и гипермарке- молочные тах нашего города. В ты и полуфабрикаты. некоторых есть удобная программа лояль- от 1000 рублей действуности. В среднем она ет бесплатная доставдает скидку 5% на весь ка — это очень удобно, ассортимент товаров, можно не тратить вреа еще скидку до 70% на товары по акциям. Акции обычно проходят по категориям, например, сегодня скидка на товары в категории «Бакалея», а завтра в категории «Мясо, птица, колбаса». Также, есть скидки поменьше: например,

инжир и слива. в каталоге свежих ски-Помимо овощей и док можно купить сыр ных продуктов уже до можно сделать рублей/упаков-

В продуктовых сетях продук-В некоторых магазинах мя на поход в магазин. Некоторые продукты, пригодиться и для дру- приобретите удобные перекуса, рукты, продаются маркетплейсах. на

давно никого не смуща- его более вкусным. ет, но этот способ сохра- Если вы планируете

Заморозка мяс- благодаря им блюнения свежести может брать обеды с собой,



Фото из Google.com

например смеси семян гих продуктов. Творог, контейнеры, они обдля салата, печенье для сыр и даже яйца мож- легчат вам эту ношу. сухоф- но замораживать. Хра- Пробуйте новые пронить картофель следу- дукты и рецепты и вы ет в прохладном месте, сможете найти для себя После покупки про- лук - в мешках на бал- новые блюда и продукдуктов встает вопрос коне, а сельдерей в ста- ты. Желаю вам удачи о том, как сохранить кане как букет цветов. в этом важном деле.

Разнообразить рацион **АВТОР: ДАРЬЯ БРЫЛЁВА** помогут специи,

ЧУДО МОНГОЛИИ!

Путешествуя по Монголии, обязательно году из нержавеющей нужно посетить один из главных символов страны, а именно статую Чингисхана,

был построен в 2008 стали. Высота данной статуи составляет 40 метров, а её вес более 250 тонн, что делает её

их свежими дольше.



которую официально включают в «9 чудес

Монголии». Статуя Чингисхана огромный памятник величайшему правителю Монголии, который самой крупной, конной статуей в мире.

Окружают эту громадную статую 36 колонн, которые символизируот то количество ханов Ионгольской империи,

которые правили страной после Чингисхана. Внутри самого фундамента данного памятника расположены: художественная галерея, музей эпохи Ханну, сувенирные магазины и кафе, вход во внутрь статуи стоит 7000 тугриков (около 126 рублей) для взрослых, 3500 тугриков (около 63 рублей) для детей от 7 до 12 лет, дети до 7 лет проходят бесплатно.

На тридцатиметровой высоте, в голове лошади великого данного памятника расположены: художественная галерея, музей эпохи Ханну, сувенирные магазины и кафе, вход во внутрь статуи стоит 7000 тугриков (около 126 рублей) для взрослых, 3500 тугриков (около 63 рублей) для детей от 7 до 12 лет, дети до 7 лет проходят бесплатно.

На тридцатиметровой высоте, в голове лошади великого монгольского хана расположена смотровая площадка, на которую можно подняться либо при помощи лифта, либо на лестнице. С площадки открывается вид на бесконечные степи Монголии, именно туда направлен взор великого завоевателя, в те места, где началась его история.

Существует легенда, что в 1177 году Темуджин — это настоящее имя Чингисхана - возвращался домой от друга его отца, у которого искал помощи и поддержки, и в месте, где сейчас расположен памятник, он нашел позолоченную плеть - символ будущей власти над миром. В результате ему удалось стать Чингисханом, объединить монгольский народ и завоевать полмира АВТОР: АНАСТАСИЯ БОРИСОВА

МОЛОДЁЖЬ И ВЫБОРЫ

общество не стоит на день голосования:месте, оно трансфор- граждане РФ выбрали мируется, и одной из 15 глав субъектов Федеглавных проблем, каса- рации и депутатов 6 зающихся всех нас, явля- конодательных органов тор взял возрастную существенно важно, ется развитие полити- государственной влаческой системы в целом. сти в субъектах России. людей от 14 до 25 лет. респонденты выбрали Особое место здесь за- Иркутская область не нимает молодежь, так осталась в стороне: в как она непосредствен- семи городах и районо играет большую нах региона выбрали ловина опрошенных как к механизму решероль в развитии соци- глав муниципалитетов (52,9 %) ответили, что ния важных вопросов ально-политических и депутатов. В спи- интересуются, осталь- оптимистичное - 82,3% процессов в стране. ски избирателей были ные же были в сомне- опрошенных считают,

ной группой, одним Для данной статьи получения полити- В целом, значительная общества, и именно лодёжи группы активность, литической информалом формируют колос- невысокую готовность сальный потенциал, участия в выборах, как который необходимо и в других сферах позадействовать в обще- литического участия. В ственно-политической целях повышения эфжизни общества. Сле- фективности процесса довательно, эффектив- вовлечения молодёжи ное функционирование в избирательный прои развитие многих об- цесс избирательным щественных институ- комиссиям субъектов тов и государственных целесообразно обмениструктур невозмож- ваться успешным пракно без участия данной тическим опытом довозрастной группы. стижения данной цели. Одним их таких институтов выступает тельная гражданина избирать молодыми и быть избранным в телями: органы государствен- туальные людей, в свою очередь, проведение «Дня мо- блоги сентября в Рос- ты, Федера

В современное время ции прошел единый

Молодёжь является включены более 788

К примеру, избира-Для выяснения ряда молодежи о том, как еще не достигли 18 лет.

ется в меньшинстве. дущее. Следовательно,

вопросов, возникших так как не видят подпри изучении матери- ходящих кандидат алов, мною был прове- тур для себя, и такое ден опрос у иркутской же количество человек

они относятся к ин- Общественная деяституту выборов. Для тельность, при выборе проведения опрос ав- кандидата на выборах категорию молодых так как абсолютно все На вопрос «Интере- этот критерий в качесуетесь ли вы поли- стве определяющего. тикой?» большая по- Отношение к выборам ниях (47,1 %). Касаемо что выборы действинаиболее динамичной тысяч человек. Среди предпочитаемых мо- тельно вносят свою лепи энергичной социаль- них была и молодёжь. лодежью источников ту в жизнь общества.

из важнейших элек- автор узнал: како- ческой информации часть молодежи гототоральных ресурсов во отношение мо- можно с уверенностью вы участвовать в поли-Иркутской говорить о приоритете тической жизни страсегодняшнее положе- области к избира- онлайн-информирова- ны и региона. Работа ние молодёжи пре- тельному процессу. ния: все опрошенные с молодёжью важна допределяет будущее Молодые люди в первую выбрали «Интернет» и должна проводитьнашей страны. Кроме очередь обращают вни- в качестве источника, ся регулярно, ведь от того, характерные для мание на новые формы «сарафанное радио» от того, насколько внивозрастной и каналы получения по- знакомых/родителей/ мательно государство друзей выбирают 64,7 относится к данной целеустремлённость ции, но при этом, они % опрошенных; газе- категории избиратеи энергичность в це- проявляют довольно та, ТВ и радио оста- лей, зависит наше бу-



Фото из Google.com

комиссия Большинство респон- стереотип о том, что избирательное пра- Иркутской области дентов на вопрос «Чи- молодежь во, представляющее проводит большое ко- таете ли вы новости о относится к выборам собой возможность личество мероприятийс политике?» ответили или даже не доверяет избира- положительно, но рав- ему - в корне неверное. интеллек- нодушно молодежь от- Сейчас молодые люди турниры носится к конкретным как никогда активной власти РФ. Поли- по избирательному политическим деятелям ны в политике - им тические взгляды и са- праву, фестиваль «Бу- - 52,9 % опрошенных интересно мосознание молодых дущее за молодёжью», не читают посты/блоги мир к лучшему и деопределяют будущее лодого избирателя», с 17,6 % опрошен и судьбу государства. молодёжные Слё- ных не принимают брейн-ринг». участия в выборах

политиков. лать все для процветания своей родины. ABTOP : AHACTACUS TOBAPOL

СОВРЕМЕННАЯ МОЛОДЕЖЬ И РЕЛИГИЯ

Время не стоит на од- в них ном месте: на смену од- ские ного поколения приходит другое и, конечно, каждый представитель своей эпохи чем-либо

христиан-**– В ЧЕМ ЗАКЛЮЧАЕТСЯ** ЗАДАЧА МОЛОДЕЖНОГО ПАСТОРА?

-Задача молодёжного отличается, например, пастора заключается модными предпочте- прежде всего в заботе ниями, технологиями о молодом поколении.



Отметим, что значение консультации, где порелигии в жизни со- могаю ребятам. Не все временной молодежи возрастает, это дока- проблемы и ситуации зывается тем, что как в жизни родителям. Я во всем мире, так и в же помогаю им прохонашем регионе дей- дить жизненные испыствуют Молодежные тания, давая наставслужения в различных ления, поддерживая, христианских церквях.

В Иркутске существуние «Jesus vibe», о котором узнаем подробнее в интервью с лидером этого служения

ЗДРАВСТВУЙТЕ, АНА-CTACUS! PACCKAMUTE HE-МНОГО O СЕБЕ, СВОЕЙ ДЕЯ-

зовут Настя. Я обыч- нятия, дружбы, творный человек, как и все. чества, путешествий, Родилась в Иркутске, новых знакомств. Это училась, жила и про- место, где молодёжь должаю жить здесь. Уже обретает смысл сво-10 лет я служу в одной из евангельских церквей нашего города. Я молодёжный пастор. В «Jesus vibe» я помогаю митобы у молодёжи было молодым людям найти и вкладываю

или мировоззрением. Я провожу личные рассказывают какие-то направляя на верное хранит тайну исповеди. **– ЧТО ТАКОЕ МОЛОДЕЖНОЕ**

СЛУЖЕНИЕ?

Анастасией Быченок: ние, прежде всего, это неотъемлемая часть нашей церкви, к которой на барабанах, гитарах мы относимся. Моло- и других музыкальных **ТЕЛЬНОСТИ В "JESUS VIBE"**. дёжное служение – это - Всем привет! Меня место развития, прией жизни и ценности.

– КАКАЯ ЦЕЛЬ СЛУЖЕНИЯ "JESUS VIBE"?

- Цель состоит в том, есто, куда они могут рийти и получить дух вную, моральную и,

если надо, физи- чек-лист, по которому ческую поддержку. Мы желаем, чтобы ниценности. кто не чувствовал себя одиноким, не испытывал депрессию и понял, что можно радоваться жизни без употрекаких-либо бления вредных веществ. – ЧТО ОТЛИЧАЕТ МОЛОДЫХ

ЛЮДЕЙ ЦЕРКВИ ОТ ОБЫЧ-**HЫX CBETCKUX?**

- Ценности. Например, ребята ценят здоровый образ жизни, серьёзно относятся к отношениям до брака и не торопятся встречаться. Также они любят молиться и читать Библию, и не просто посещать воскресные богослужения, но и иметь роль в их проведении. - КАК ВЫ С РЕБЯТАМИ ПРО-ВОДИТЕ ВРЕМЯ ВМЕСТЕ?

– Мы ездим по городам и общаемся с другими ребятами из церквей, чтобы расширять свой кругозор и вместе проводить время. Конечно же, мы проводим молодёжные воскресные богослужения. В церкви мы устраиваем просмотры кино, решение. Пастору мож- творческие вечера, ет молодежное служе- но исповедоваться, и он турниры по настольным играм, на которые абсолютно каждый человек города может - Молодежное служе- прийти, поучаствовать. Ещё мы многому учимся: ребята играют инструментах. Мы читаем вместе Библию, и каждый может поделиться своим мнением. Перед Рождеством устраиваются атмосферные встречи с подарками, номинациями

сте отдыхать на Байкал. – КАК ПРОХОДИТ ВАШЕ БОГОСЛУЖЕНИЕ, ЕСТЬ ЛИ СТРУКТУРА?

-Да, конечно. У нас есть

и танцами, а летом, уже

потрадиции, ездим вме-

мы проводим богослужения. Мы приветствуем новых людей, играем, поём песни Богу, молимся, поздравляем именинников, и конечно с кафедры звучит проповедь на неделю. Проповедь - это актуальное слово в жизнь человека. **— ЕСТЬ ЛИ У ВАС СВОЙ ДЕ-**ВИЗ ИЛИ ЛОЗУНГ, КОТОРО-

МУ ВЫ ПРИДЕРЖИВАЕТЕСЬ?

- Как такового девиза у нас нет, но мы верим, что от нас, как от молодежи, зависит будущее нашей страны и общества, и мы сможем изменить мир к лучшему, помогая людям, передавая ценности последующим поколениям.

Я убеждена, что вера в молодое поколение даёт плоды, как говорит старший пастор нашей церкви: «Молодым у нас дорога»

- ЕСТЬ КАКИЕ-НИБУДЬ ПЛАНЫ, ПРОЕКТЫ НА БЛИЖАЙШЕЕ БУДУЩЕЕ ДЛЯ ИРКУТСКОЙ МОЛОДЕЖИ?

Да, планов много. Есть глобальная цель это построить молодёжный храм в нашем городе, где будет комфортно, и будет возможно проводить там ещё больше разных мероприятий для подростков и молодёжи нашего города.

Задача современной церкви - познакомить молодёжь с христианством, помочь духовно возрасти, предоставить площадку для реализации своих способностей, чтобы каждый юноша и девушка могли служить своими талантами, менять мир к лучшему, смогли найти «себя», обрести смысл жизни. АВТОР: СВЕТЛАНА ФЕДЯЕВА

КАК СПРАВИТЬСЯ С ПЕРЕЕЗДОМ В В ДРУГОЙ ГОРОД?

ло: сборы вещей в коробки, долгий путь, эмоции, которые следуют из-за смены места, радость и предвкушение от новых начинаний смешиваются с тоской любные и приятные. по дому. Новая рутина только начала расстав- ИРКУТСКА ОТ ТВОЕГО РОДлять вещи на свои места. НОГО СЕЛА? Так себя сейчас чувствуют многие иногородние пер- штабы. Иркутск - шум-

-Я раньше жила в Ир-Переезд – это всегда тяже- кутске. Город мне очень нравится, я в нем хорошо ориентируюсь. Насчет людей на улице не знаю, но студенты БГУ очень друже--КАКОЕ ГЛАВНОЕ ОТЛИЧИЕ

-Конечно же, это масвокурсники. Мы погово- ный и многолюдный



Мария Кретова-студентка 1-го курса; фото автора

журналистики и узнали можно о ее чувствах, небольшом улицу, не оглядываясь опыте проживания на по сторонам. Недавниях о большом городе. -ОТКУДА ТЫ ПРИЕХАЛА И ПОЧЕ-

района Иркутской области, ЛЮБИМЫЕ МЕСТА В ГОРО-, село Новая Ида. Поступила в БГУ потому что проходила по баллам, а еще от Иркутска до дома не так далеко, всего 2 часа на машине. -КАКИМ БЫЛО ТВОЁ

ПЕРВОЕ ВПЕЧАТЛЕНИЕ ОТ ИРКУТСКА И ИРКУТЯН?

рили с Марией Кретовой, город. В нашем же студенткой первого курса селе почти нет машин, переходить новом месте и впечатле- но я была дома и была удивлена тому, как тихо вокруг по срав-**МУ РЕШИЛА ПОСТУПИТЬ В БГУ?** нению с Иркутском. -Я родом из Боханского -**ПОЯВИЛИСЬ ЛЙ У ТЕБЯ**

-Я живу в общежитии в микрорайоне Юбилейный. Рядом с нами есть большой торговый центр. Мне он очень нравится, я люблю заглядывать в разные магазинчики с подругами. Из центральных районов мне нравится сквер

-СЛОЖНО ЛИ ЖИТЬ В БОЛЬШОМ ГОРОДЕ, КАК ТЫ СЧИТАЕШЬ?

мест, где можно провести время. Раньше у меня не было такой возможности. Тяжело без людей, с -ТЫ ГОТОВИЛАСЬ К 1 СЕН-ТЯБРЯ? К НОВОМУ КОЛ-ЛЕКТИВУ? БЫЛИ ЛИ У ТЕБЯ ОЖИДАНИЯ?

-Да, я готовилась и мут ли тебя, встретишь МУ ЛЮДИ ГРУ со своими одногруппниками мне удалось познакомиться до нача--КАК ВСЕ ПРОШЛО?

-Начало данного учеблично, правда я ожидала линейки. А тут 1 сентября и сразу учиться. День первокурсни- -470 бы ты посоветовака и концерт, конечно, ЛА ИЗ СВОЕГО ОПЫТА? сгладил впечатление. -Не бояться. Новый

-С КЕМ ЧАЩЕ ВСЕГО ОБЩАЕШЬСЯ ИЗ РОДНОГО ГОРОДА?

-В Бохане я проучилась один курс в педучилище. Я до сих пор дружу с одногруппницами оттуда, мы сохранили очень теплые отношения, часто переписываемся, скучаем друг по другу. Но больше, -ПО ЧЕМУ СКУЧАЕШЬ БОЛЬ-ШЕ ВСЕГО?

зьям. Тяжело без люкаждый день дома. Сейчас нет возможности увидеться с ними, АВТОР: ДАРЬЯ БРЫЛЕВА а общение по телефону не заменит живое. -КАК ТВОЯ СЕМЬЯ ПЕРЕНО-СИТ РАЗЛУКУ?

Кирова, там всегда -Мама привыкла, что я можно уютно поси- всегда рядом и перенодеть как с компанией, сит тяжело. Как и вся так и одной/одному моя семья. Мы сейчас очень редко видимся с мамой. Мы скучаем друг по другу. В послед--Мне - нет. Мне не нюю нашу встречу она сложно, а очень ин- плакала, я думаю, не тересно. Здесь много хотела меня отпускать. -ПО ЧЕМУ СКУЧАЕШЬ БОЛЬ-**ШЕ ВСЕГО?**

-По семье, по друзьям.

которыми я виделась и общалась каждый день дома. Сейчас нет возможности увидеться с ними, а общение очень волновалась. по телефону не заме-Входить в новый кол- нит живое. Я скучаю лектив для меня - тяже- по ним, а они по мне ло. Ты не знаешь при- -КАК ТЫ ДУМАЕШЬ, ПОЧЕли ты новых друзей. Но СТЯТ И ПАДАЮТ ДУХОМ НА **HOBOM MECTE?**

-Бывает страшно без родных и близких. ла занятий, в соц.сетях. Особенно тяжело интровертам, я сама интроверт. Мне точно ного года прошло от- также трудно заводить знакомства. Приходится привыкать к новому быту вдали от дома.

> коллектив - это всегда тяжело, но нужно постараться завести знакомых, хотя бы несколько. Гораздо приятнее ходить на пары в компании и сидеть за партой не одной. Такое дружеское общение помогает не скучать о доме так сильно.

Чтобы подружиться конечно, с родителями. с людьми нужно рассказывать о себе, проявлять свои таланты в -По семье и по дру- учебе, показывать людям свое внутреннее дей, с которыми я «Я». Кто знает, может виделась и общалась быть именно с этим человеком вы станете настоящими друзьями.

ЗИМА БЛИЗКО

По всему миру все люди, в том числе и студенты любят смотреть различные сериалы. В особенности «Игру престолов» Среди молодежи Иркутской области данный сериал является самым одним из самых популярных.«Игра престолов» безусловно культовое произведение Джорджа Мартина, а сериал, интерпретированный каналом «ВВС» только подтвердил успех книги. Фанаты сериала день и ночь сидели на форумах и выстраивали свой теорий о том, кто же займет железный трон?

«Игра престолов « задала очень высокую планку качества и драматургии. Но закончить такое масштабное событие на хорошей ноте у сценаристов сериала не получилось. Финал, как и сам последний сезон получил негативные оценки и шквал критики от фанатов. Что послужило столь высокому провалу, казалось бы, сериала, который невозможно испортить? На это повлияло множество причин, одна из них: идейный вдохновитель или же автор книг Джордж Мартин, он не успевал дописать финальную книгу к началу разработки финального сезона. нию стал никому не

Второй причиной может послужить творческий кризис сценаристов проекта. Проблема кроется в недостатке времени, сценаристам не хватило времени чтобы довести сценарий до идеала поэтому пришлось в скором времени придумывать сюжет финального сезона самим. . Проблема последнего 8 сезона заключалась мянуть и долгожданв деградации персонажей, которым зрите- ную битву за север. ли сопереживали столько лет: Тирион Лан

БЕГ В УДОВОЛЬСТВИЕ

всё большую популяр- странения коронавиность получает тен- русной инфекции. Важденция ведения здо- но отметить, что «Кросс рового образа жизни, нации» - это не только это не может не радо- спортивное мероприявать. Бег — один из тие, но и социально знасамых простых и до- чимое событие общеступных видов физической нагрузки. Им занимаются профес- ная атмосфера на месиональные спортсме- роприятии помогла ны и новички, дети и прочувствовать важвзрослые, в общем, все. ность этого события.

Он проводится еже- проведена разминка. годно по всей стране, них двух лет, в нашем ников городе массовые забеги пришлось отменить

В современном мире из-за угрозы распророссийского масштаба.

Созданная празднич-В Иркутске 17 сентя- Организаторы предобря состоялся масштаб- ставили все условия ный спортивный празд- для комфортного и ник страны по бегу безопасного прохожде-«Кросс нации-22». ния дистанций - была

Современная музыначиная с 2004 года, за ка, показательные выисключением послед- ступления воспитанспортивных секций с номерами по удожественной гим-



Фото из Google.com

нистер из гениального этого момента, но по тактика превратился итогу, мы имеем вычурв худшего советчика королевств в истории. жение происходит но-Джон Сноу из храброго персонажа, двигающего сюжетную ли- стро и никаих эпичных Дейнерис нужным. Таргариен - королева, которая никогда не решала проблемы насилием, сожгла весь город.

Конечно, стоит упо-Фанаты долго ждали кусствам разогревали людей, тем самым поднимая настроение прохладным утром.

На мероприятии выступал с напутственным словом министр Иркутской спорта области Павел Богатырев. Он пожелал

ную графику, а все срачью, когда боя невидно. Короля ночи убили быпоединков не произошло. Как итог, 8 сезон получил худшие оценки в истории сериала и входит в различные топы разочарований. ABTOP: CYHIAT Y39H5AEB

шел очень весело, легко, а главное, участники пробегали дистанции в удовольствие.

Победителей в каждой возрастной группе наградили памятными дипломами, медалями, кубками и призами от



Кросс-нации у бульвара Гагарина; фото автора

поздравил всех с дол- и пишцей. гожданным событием. АВТОР: СВЕТЛАНА ФЕДЯЕВА

Этот праздник для астике и боевым ис любителей бега про

спортсменам, спонсоров, в том числе

КАК "ОБЩЕСТВО МЕРТВЫХ ПОЭТОВ" ВДОХНОВЛЯЕТ МОЛОДЕЖЬ?

«Общество мертвых

Школьная жизнь учепоэтов» роман вы- ников состоит не тольшедший в 1988 году. ко в зазубривании домашнего задания, но и Тодд Андерсон. Да-Сюжет строится в са- внеплановыми обязан- лее я расскажу о мой стандартном кон- ностями (гребля, фут-



Фото из Google.com

Уэлтон Англии 50-го- химий, театральный дов. В начале произве- кружок). Преподавадения идет посвяще- тели были привязаны ние, где постулируются к системе и не могли главные философские зайти за ее пределы. идей школы. Традиций, Консервативные меточесть дисциплина и совершенствование, но среди молодежи главными правилами колледжа были: пародия, отстой, ужас и упадок. В центре сюжета находятся семеро учеников и новый преподаватель английской словесности Джон Китинг.

В следствие появления нового преподавателя, умы учеников стремительно преобразились, учитель стал верным спутником и хорошим другом для молодых ребят и со временем он посвяща ет ученико в тайну Общества мертвых поэтов

КОЛЛЕДЖ УЭЛТОН

Как уже было отмечено, Уэлтон является консервативным училищем, следовательно, к ученикам относились

сервативном колледже бол, радиокружок, клуб ды обучения не оценивают ученики школы.

ЧТО ЗА ОБЩЕСТВО МЕРТвых поэтов?

Мертвые поэты пытались возродить поэзию как форму устного творчества простых людей, одним из таких поэтов является Линсдей Николас. Он путешествовал по миру и произносил свой стихотворения, примечательно, что Николас, выпив яда, покончил жизнь самоубийством. Он является мертвым поэтом. Мертвые поэты пропагандировали возрождение поэзии и появление собственного голоса. ПЕРСОНАЖИ

Джон Китинг- эксцентричный учитель, а также: Нокс Овериаксимально строго, стрит, Чарди Далтон, систематизировань

Ричард Камерон, Стивен Микс. Джерард Питтс, Нил Пэри, них более подробно. ОБРАЗ ЭКСЦЕНТРИЧНОГО ПРЕПОДАВАТЕЛЯ

В Китинге автор Нэн- ют достаточно филоси Горовец-Клейнбаум воплотил образ школьного преподавателя, дружба, предательство. который также не следовал общепринятым правилам, а действовал, одна и нужно ловить как велело ему сердце. каждый ее момент, на Киттинг хотел научить смотреть на мир с размолодых ребят делать, ных углов и учиться то что хотят, думать думать самим Китинг сердцем и ловить каж- отмечает, что каждый дый момент мимолет- ученик индивидуален и ной жизни, смотреть должен заниматься, тем на мир с разных углов. чем он хочет. Тодд Ан-CARPE DIEM- KAK OCHOBA ЖИЗНИ

лови мгновение, главнеобходимо тратить время на занятия, которые тебе нравятся, делать, то что велит сердце, уметь рисковать, но

Литературу нужно изучать сердцем и душой, научить детей думать своим умом. Вот главная цель Киттинга «Когда вы читаете, не пытайтесь угадывать, что думает автор. Думайте сами.» ФИЛОСОФИЯ ПРОИЗВЕДЕ-

В романе присутствусофские темы такие как: смерть, любовь, Китинг объясняет ребятам, что жизнь всего дерсон был застенчивым парнем, но учитель Carpe diem или же помог ему раскрыться, помог образовать свой ная идея произведения, собственный голос.

ФИНАЛ

Уволенный Джон Киттинг покидает свой кабинет, ученики не могу сдержать эмоции и вози быть осторожным. дают дань уважения Уроки Китинга по учителю называя его «О



Фото из Google.com

сравнению с уроками капитан, мой капитан» других преподавателей свободны, легки наполнены мистскими остальные преподаватели старой закалки, консервативны и

Момент заставляющий, думать, что будет с Китконфор- тингом? Как проведут идеями, жизнь ученики, которые возродили Общество мертвых поэтов? АВТОР: СУНГАТ УЗЯНБАЕВ

"НАШЁЛ ЛИ ТЫ СЧАСТЬЕ В ЖИЗНИ?"

У каждого из нас появлялись мысли о том, чтобы составить список всего того, что мы хотим сделать за свою жизнь, этакий список желаний, кообязательно торый нужно выполнить.

Герои фильма «Пока не сыграл в ящик» составили такой список, правда на исполнение рого мужчины ссорятся и Картер Чемберсвозвращается домой. Смогут ли главные герои помириться, чтобы продолжить свое путешествие, дабы vспеть вычеркнуть все пункты из своесписка желаний?

Все это предстоит выяснить в ходе просмо-



Фото из Google.com

всех пунктов из этого списка им был отведен маленький срок, так как оба героя были неизлечимо больны раком, и врачи предрекали обоим не более полугода жизни. Стоит отметить, что главные герои фильма: Эдвард Коул - владелец сети больниц и Картер Чемберс - простой автомеханик, навряд ли встретились бы, если бы не судьба, которая свела их в госпитале для онкобольных, где они и решились на интересную авантюру.

Вдвоем, они начинают путешествовать по миру, посещают мировые достопримечательности. Постепенно вычеркивая на желтом листе пункт за пунктом, все было действительно хорошо до одного разговора, в ходе кото тра данного фильма. Несмотря на то, что тема онкологии глубоко печальна, режиссёру кинокартины Робу Райнеру и сценаристу Джастину Закэму удалось снять фильм в жанре трагикомедии, который был наполнен, скорее, грустной радостью, нежели трагизмом.

Качественная игра актёров позволяет зрителям почувствовать то, что ощущают и хотят люди с онкологией, а также заставляет начать ценить свою жизнь, не бояться экспериментов.

Фильм «Пока не сыграл в ящик» отлично помогает понять то, что человеческая жизнь скоротечна. Действуйте здесь и сейчас, делая то, что вы хотите, то, что делает вас ABTOP: AHACTACUS GOPUCOBA

МУЗЫКАЛЬНЫЕ СОБЫТИЯ ИРКУТСКА!

В Иркутске в Jackson Pub прошел концерт рэп-исполнителя Андрея PYROKINESIS. На концерте присутствовало довольно большое количество людей.

Музыкант исполнил свой популярные хиты в живую, а некоторые под акустическую гитару, чем зажег сердца фанатов. Такие хиты как: «Черное солнце», «Веснушки», «Я приду к тебе с клубникой в январе», «Око» фанаты с энтузиазмом пели вместе со своим кумиром.

Артист поддерживал связь с фанатами все выступление. Интересовался все ли хорошо со звуком и, состоянием слушателей. Люди, при-



Концерт «Pyrokinesis»; фото автора

шедшие на концерт, получили большой заряд позитивных эмоции. Разнообразное меню и отзывчивые сотрудники заведения лишь подчеркнули ответственность организаторов. После выступления, **PYROKINESIS** вышел на улицу пообщаться с фанатами на разные темы. Расписался на постерах, желающих получить автограф.

Вот что сам Андрей сказал о нашем городе: «Я очень люблю Иркутск. Я был здесь много раз. Спасибо, что пришли / на концерт»

B Edison craft bar прошёл концерт группы «Перемотка». В разогревочное время перед самим концертом свои песни презентовали группа "Runway53". удивили Юноши покорили сердца слушателей ярким представлением: они наслаждаются публикой и с радостьюдарятсвоитреки.

Группа «Перемотка» выступала в своем фирменном стиле: артисты сдержаны на эмоции, но при этом поддерживают зрительный контакт с фанатами.

Гости из Екатеринбурга исполняли свои хиты, такие как: «Как тебя покорить», «Встречная», «Я видел сон». Так-



Концерт группы «Перемотка»; фото

же иркутяне одни из первых смогли услышать песни из еще не вышедшего альбома, что делает выступлеэксклюзивным.

Музыканты подарили кучу ярких эмоций. Перемотка поблагодарили своих зрителей, обещали приехать снова. Во время анонса альбома участники группы сказали: «Обстоятельства не самые радужные, но надеемся, что песни напомнят о прежнем мире». АВТОР: ЮЛИЯ БЕЛОВА

Редактор: Анастасия Товарова, верстальщик и дизайнер: Сунгат Узянбаев, корректор: Юлия Белова, журналисты: Светлана Федяева, Анастасия Борисова, <mark>Дарья</mark> Брылева. Юли<mark>я Бе</mark>лова, Сунгат Узянбаев, Анастасия Товарова.